
 

Μοντέρνο, υψηλής τεχνολογίας και ευέλικτο 
 
Τεχνολογία αιχμής, εξαιρετικές επιδόσεις και απαράμιλλη άνεση. 
Η σειρά Strike προσφέρει μια ολοκληρωμένη επιλογή 8 μοντέλων για να επιτρέψει 
στους αγρότες, τους κτηνοτρόφους και τους εργολάβους γεωργικών προϊόντων να 
ορίσουν την τέλεια διαμόρφωση για κάθε εργασία αγροκτήματος ή γενικού 
αγροκτήματος. Η ιδανική κατανομή βάρους των Strike LD και MD τους επιτρέπει να 
προσφέρουν την ανώτερη απόδοση που απαιτείται για την εργασία στο σύγχρονο 
αγρόκτημα, σε εφαρμογές όπως το ελάχιστο όργωμα και η σπορά χλοοτάπητα, ενώ 
το στιβαρά κατασκευασμένο Strike HD είναι η ιδανική λύση για εργασίες 
επεξεργασίας εδάφους σε το ανοιχτό πεδίο. 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

Κομψή σχεδίαση από τις γραμμές του καπό μέχρι την εσωτερική επένδυση. Όλα σε 
αληθινό στυλ Lamborghini. 
Θα δυσκολευτείτε να βρείτε λάθος στο στυλ του Strike. Το λευκό χρώμα του 
αμαξώματος και οι κομψές, χαμηλές γραμμές της κουκούλας κάνουν άμεση 
εντύπωση. Μόλις μπείτε στην καμπίνα, όλες οι προσπάθειες για να γίνουν αυτά τα 
τρακτέρ τόσο διαισθητικά και απλά στη χρήση γίνονται αμέσως εμφανή, με 
εργονομικές, λειτουργικές λύσεις που σχεδιάστηκαν για απόλυτη άνεση στην 
καθημερινή εργασία στο χωράφι. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

DESIGN 
 



 

 

 

Προηγμένη νέα τεχνολογία κάτω από το καπό του Strike. 
Εντυπωσιακή ισχύς διαθέσιμη σε εκτεταμένο εύρος στροφών κινητήρα και άμεση 
απόκριση, για την αντιμετώπιση απότομων κορυφών στο φορτίο και την εξασφάλιση 
εξαιρετικής παραγωγικότητας: παρουσιάζοντας τη νέα οικογένεια κινητήρων 
FAMotion, διαθέσιμη σε εκδόσεις 3 ή 4 κυλίνδρων με ψεκασμό καυσίμου Common 
Rail 2000 bar. Τα μοντέλα HD τροφοδοτούνται από κινητήρες συμβατούς με το Stage 
IV, με σύστημα μετεπεξεργασίας καυσαερίων SCR, ενώ οι εκδόσεις MD και LD είναι 
εξοπλισμένες με κινητήρα συμβατό με το Stage III B, με καταλυτικό μετατροπέα 
DOC. Αυτός ο εξαιρετικός συνδυασμός τεχνολογιών μεταφράζεται σε ιδανικές 
επιδόσεις τόσο στο πεδίο όσο και στο δρόμο. Η ηλεκτρονική μονάδα ελέγχου του 
κινητήρα επιτρέπει στον οδηγό να ρυθμίσει, να αποθηκεύσει και να ανακαλέσει δύο 
διαφορετικές στροφές κινητήρα για να απλοποιήσει τις στροφές στο κεφαλάρι. 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

ΚΙΝΗΤΗΡΑΣ 
 



 

 

 

 

Μια επιλογή από τρία κιβώτια ταχυτήτων για να εξασφαλίσετε την ιδανική 
ταχύτητα για κάθε εργασία. 
 
Κάθε γεωργική εργασία χρειάζεται ένα συγκεκριμένο εύρος ταχυτήτων. Η οικογένεια 
Strike προσφέρει μια επιλογή από τρία διαφορετικά κιβώτια ταχυτήτων - με 
μηχανικές, εκδόσεις Hi-Lo ή Powershift - για να εξασφαλίσει το ιδανικό εύρος 
ταχύτητας για κάθε αγροτική εργασία και για επιτυχημένα αποτελέσματα είτε 
εργάζεστε στο χωράφι είτε στο δρόμο. Το μηχανικό κιβώτιο ταχυτήτων έχει τέσσερις 
ή πέντε ταχύτητες με ταχύτητα underdrive και supercreeper, φτάνοντας έτσι τις 
16+16 ή 20+20 ταχύτητες. Η έκδοση Hi-Lo με ταχύτητες creeper και supercreeper 
προσφέρει 32+32 ταχύτητες ή 40+40 ταχύτητες με δύο επιπλέον στάδια 
powershift. Το κιβώτιο ταχυτήτων 5 ταχυτήτων με τέσσερις σειρές και 3 στάδια 
Powershift (30+30 ή 60+60) εξασφαλίζει ταχεία δράση αλλαγής ταχυτήτων για τη 
διατήρηση της ταχύτητας που απαιτείται. Το τετρατάχυτο PTO 
(540/540ECO/1000/1000ECO), το συγχρονισμένο με μετάδοση PTO με ανεξάρτητο 
άξονα εξόδου και το 1, 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ΜΕΤΑΔΟΣΗ 
 



 

Δυνατό και εξαιρετικά αποτελεσματικό. 

Ένα υδραυλικό σύστημα που προσαρμόζει την ταχύτητα ροής γρήγορα και σε 
πραγματικό χρόνο για ακριβή, στιγμιαίο έλεγχο της συσκευής. 
Ένα υδραυλικό σύστημα που έχει κατασκευαστεί για να παρέχει 56 l/min για 
χειρισμό εργαλείων με εξαιρετική απόδοση. Ωστόσο, οι δυνατότητες του συστήματος 
μπορούν να επεκταθούν ακόμη περισσότερο με μια καινοτόμο διπλή αντλία 60ECO, 
η οποία προσφέρει ήδη παροχή 65 l/min σε στροφές κινητήρα μόλις 1600 rpm. Τα 
Strike 110 HD και Strike 120 HD διατίθενται επίσης με υδραυλικό σύστημα με διπλή 
αντλία 90 l/min. Στη βασική διαμόρφωση προσφέρεται μηχανικά ελεγχόμενος 
ανελκυστήρας (ενώ προαιρετικά διατίθεται ηλεκτρονικά ελεγχόμενος 
ανελκυστήρας), για μέγιστη ανυψωτική ικανότητα 4.525 kg για μοντέλα LD-MD ή, 
για την κάλυψη εφαρμογών που απαιτούν ακόμη μεγαλύτερη ανυψωτική ισχύ, 5.410 
κιλά στην περίπτωση του μοντέλου HD. Το σύστημα διατίθεται με πίσω διανομείς 4, 
6 ή 8 κατευθύνσεων, 2 εκ των οποίων με ηλεκτροϋδραυλικό αναλογικό έλεγχο. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΥΔΡΑΥΛΙΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ 
 



 

 

 

Μια υπερσύγχρονη καμπίνα προσανατολισμένη στην άνεση, τοποθετημένη σε 
καινοτόμα πίσω "Hydro Silent-Blocks", τα οποία μειώνουν δραστικά τους 
κραδασμούς. 
Μέσα στην εντυπωσιακή, άνετη καμπίνα, τα εύχρηστα, εργονομικά χειριστήρια είναι 
τοποθετημένα στη δεξιά πλευρά του οδηγού και έχουν χρωματική κωδικοποίηση για 
άμεση αναγνώριση. Οι νέοι μοχλοί διανομής με βελτιωμένη δράση προσφέρουν 
αποτελεσματικό έλεγχο της ροής λαδιού και κλειδώνουν στη θέση kick-out. Η ζώνη 
οδήγησης είναι άνετη και ευρύχωρη, ενώ το μεγάλου μεγέθους παρμπρίζ και τα 
παράθυρα και η οροφή υψηλής ορατότητας προσφέρουν ανεμπόδιστη πανοραμική 
θέα, η οποία είναι ιδιαίτερα χρήσιμη όταν εργάζεστε με μπροστινό φορτωτή. Τα 
«Hydro Silent-Blocks» και η εξαιρετική μόνωση από τον κινητήρα κάνουν την 
καμπίνα εξαιρετικά αθόρυβη και άνετη, είτε εργάζεστε στο χωράφι είτε οδηγείτε με 
μεγάλη ταχύτητα στο δρόμο. Αυτά τα τρακτέρ είναι εξίσου ευχάριστα να οδηγείς τη 
νύχτα, με 6 φώτα στη μάσκα, 2 φώτα στο μεσαίο ύψος στην μπροστινή κολόνα της 
καμπίνας, 2 φώτα στο μπροστινό μέρος της οροφής της καμπίνας και 4 στο πίσω 
μέρος. Ο κεντρικός διακόπτης αποσύνδεσης της ηλεκτρονικής μπαταρίας βρίσκεται 
μέσα στην καμπίνα. 
 
 
 
 
 

 

 

 

ΚΑΜΠΙΝΑ 
 


